
Berekfürdő Községi Önkormányzat
5309 Berekfürdő, Berek tér 15.

Berekfürdő Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2014. augusztus hó 28. napján
tartott testületi ülésének

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületnek 2014. augusztus hó 28. napján 16.00 órai kezdettel tartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház
5309 Berekfürdő, Fürdő u. 2.

Jelen vannak: Dr. Hajdu Lajos	polgármester
Czinege Béla	alpolgármester
Buczko Zoltánné	képviselő
Czinegéné Bödi Szilvia	képviselő
Hosszu András	képviselő
Dr. Kenyeres Imre	képviselő
Ifj. Nagy György	képviselő
Potornainé Szűcs Katalin	jegyző
Hodos Julianna	Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatalának vezetője
Kocsis Veronika	gazdasági ügyintéző, Polgármesteri Hivatal
Magyar Ágnes	könyvelő, Berek-Víz Kft.
1 fő érdeklődő	

Dr. Hajdu Lajos polgármester köszönti a Képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Külön köszönti Hodos Juliannát, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatalának vezetőjét, aki megtisztelte a Képviselő-testületet a jelenlétével. Érezze jól magát!
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes számban megjelent, a 7 képviselő közül 6-an jelentek meg, Czinegéné Bödi Szilvia képviselő jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltsága miatt később érkezik az ülésre. Az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Dr. Kenyeres Imre és ifj. Nagy György képviselőket javasolja megválasztani.

Szavazásra bocsátja a javaslatot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

136/2014.(VIII.28.) önkormányzati határozat
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdése alapján a jegyzőkönyv hitelesítésére Dr. Kenyeres Imre és ifj. Nagy György képviselőket választotta meg.

Erről értesülnek:

- 1) Dr. Kenyeres Imre képviselő
- 2) Ifj. Nagy György képviselő
- 3) Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 4) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 5) Polgármesteri Hivatal

Dr. Hajdu Lajos polgármester elmondja, hogy a napirendi javaslat a meghívóval kiküldésre került, melyet az alábbi napirendi pontokkal javasol kiegészíteni.

A 3. napirendi pont után javasolja felvenni az Előterjesztés a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások intézményi térítési díjának meghatározásáról szóló 14/2005.(VII.18.) önkormányzati rendelet módosítására című napirendi pontot. Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester.

A 10. napirendi pont után javasolja felvenni az Előterjesztés a „Komplex fürdőfejlesztés, új turisztikai attrakciók kialakítása és szezonnyújtó szolgáltatások bővítése Berekfürdőn” projekt keretében megvalósuló, a berekfürdői gyógyfürdő bejárati főépülete, medencecsarnok és melléképület bővítése, felújítása, valamint ifjúsági medence és kiszolgáló épület építése kivitelezési feladatainak elvégzéséhez kapcsolódó üzleti marketing tevékenység és a szabadon választott nyilvánosság feladatainak elvégzésére beérkezett ajánlatok elbírálására című napirendi pontot. Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester.

A 11. napirendi pont után javasolja felvenni az Előterjesztés a Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés elfogadására című napirendi pontot. Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester.

Az Aktualitások között szó lesz a falunapról, a Berek-Víz Kft. és a szakszervezet között létrejövő kollektív szerződésről, valamint a kitüntetések adományozásáról.

Van-e még valakinek módosító javaslata?

További módosító javaslat nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a módosító javaslatot 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta.

Szavazásra bocsátja a módosított napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a módosított napirendi javaslatot 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

137/2014.(VIII.28.) önkormányzati határozat a napirend elfogadásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (5) bekezdése alapján az alábbi napirend megtárgyalását fogadta el:

- 1. Interpellációk, kérdések, lakossági észrevételek.**
- 2. Beszámoló a két ülés között történt főbb eseményekről.**
Előadó: Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 3. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.**
Előadó: Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 4. Előterjesztés a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások intézményi térítési díjának meghatározásáról szóló 14/2005.(VII.18.) önkormányzati rendelet módosítására.**
Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 5. Előterjesztés a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2014.(II.12.) önkormányzati rendelet módosítására.**
Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 6. Beszámoló a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről.**
Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 7. Beszámoló a Berek-Víz Kft. pénzügyi helyzetéről.**
Előterjesztő: Torkos György ügyvezető igazgató
- 8. Előterjesztés a fürdőberuházáshoz kapcsolódó hitelfelvétel kezességvállalására.**
Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 9. Előterjesztés a „Local Agenda 21” Fenntartható Fejlődés Helyi Program elfogadására. (Ivóvízminőség-javítási program fenntarthatósági terve)**
Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 10. Előterjesztés a beiskolázási támogatás megállapítására.**
Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester

11. Előterjesztés a Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztására.

Előterjesztő: Potornainé Szűcs Katalin jegyző, HVI vezető

12. Előterjesztés a „Komplex fürdőfejlesztés, új turisztikai attrakciók kialakítása és szezonnyújtó szolgáltatások bővítése Berekfürdőn” projekt keretében megvalósuló, a berekfürdői gyógyfürdő bejárati főépülete, medencecsarnok és melléképület bővítése, felújítása, valamint ifjúsági medence és kiszolgáló épület építése kivitelezési feladatainak elvégzéséhez kapcsolódó üzleti marketing tevékenység és a szabadon választott nyilvánosság feladatainak elvégzésére beérkezett ajánlatok elbírálására.

Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester

13. Előterjesztés stég eladásához való hozzájárulásra.

Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester

14. Előterjesztés a Hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés elfogadására.

Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester

15. Előterjesztés a Bereg Thermál Kft. kérelmére.

Előterjesztő: Dr. Hajdu Lajos polgármester

16. Aktualitások.

Erről értesülnek:

- 1) Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 2) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 3) Polgármesteri Hivatal

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Napirendi pont: Interpellációk, kérdések, lakossági észrevételek

Dr. Hajdu Lajos polgármester megkérdezi a Képviselőket, hogy van-e valakinek interpellációja, kérdése?

A Képviselők részéről interpelláció, kérdés nem hangzott el.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Hodos Julianna a Karcagi Járási Hivatal vezetője köszönt mindenkit a Karcagi Járási Hivatal nevében. Eddig még nem volt alkalma részt venni a Képviselő-testület ülésén, amit nagyon sajnál, de szeretné ezt pótolni, és a kormányzati elvárásnak megfelelően szeretne ezentúl minden képviselő-testületi ülésen részt venni. Ezt azért szeretné megtenni, hogy a Képviselők és a Lakosok közvetlenül neki tudják elmondani az észrevételeiket, javaslataikat, amelyek a Karcagi Járási Hivatal munkájával kapcsolatosak, valamint az együttműködés zavartalan legyen, kiemelt figyelmet fordítva arra, hogy üdülő településről van szó. Javaslataikat, észrevételeiket köszöni és várja.

Megérkezett az ülésre Czinegéné Bódi Szilvia képviselő.

Czinege Béla alpolgármester elmondja, hogy a gázszolgáltatónak minden járási székhelyen működtetnie kellene ügyfélfogadást, ami Karcagon nem valósul meg.

Hodos Julianna a Karcagi Járási Hivatal vezetője elmondja, hogy ez nem a Járási Hivatal feladata, hanem a gázszolgáltatóé.

Czinege Béla alpolgármester elmondja, hogy ezt tudja, de nem lehetne-e erre felhívni a szolgáltató figyelmét?

Hodos Julianna a Karcagi Járási Hivatal vezetője elmondja, hogy nincs felettük jogi képviselőjük, de köszöni, hogy szólt, és ha olyan helyen jár, fel fogja vetni az észrevételt.

Kanta Gyula berekfürdői lakos elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatalban kapott egy kérdőívet, melyet a Rendőrkapitányság készített. Erről a lakosok nem tudnak.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy a Rendőrség megkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy elhelyezhesse ott a véleménygyűjtő dobozt. Ennek a kérésnek eleget tettünk. A Rendőrség szeretne információt gyűjteni a lakosságtól. Ha a Rendőrség a véleménykérő, akkor a hivatal dolgozói nem dobhatják be ezt minden postaládába.

Dr. Hajdu Lajos polgármester elmondja, hogy nem várhatják el, hogy minden lakoshoz eljuttassák a kérdőívet. Azért a Polgármesteri Hivatalba helyezték el a gyűjtődobozt és a kérdőíveket, mert ott igen sokan megfordulnak a lakosok közül. Szerencsére Berekfürdön nem olyan fajsúlyú a bűnözés. A Rendőrség csak helyet kért a gyűjtőládának, amit akár az ABC-ben is elhelyezhettek volna.

Kanta Gyula berekfürdői lakos megköszöni a tájékoztatást, távozik az ülésről.

Dr. Hajdu Lajos polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek interpellációja, kérdése? További interpelláció, kérdés nem hangzott el.

2. Napirendi pont: Beszámoló a két ülés között történt főbb eseményekről.

Dr. Hajdu Lajos polgármester röviden ismerteti a két ülés között történt főbb eseményeket.

Július 31-én volt az előző testületi ülés. Akkor már lezajlott a Testvérvárosi találkozó. Azóta két Testvérvárosi találkozó volt, az egyik Krasznahorkaváralján, ahol a lakosok képviselték Berekfürdőt, a másik pedig augusztus 17-én Csíkszentkirályon volt. Csíkszentkirály 10 éve vált el Csíkszeredáról, amelynek az évfordulóját most ünnepeltek meg. Ennek keretében Zalakomár polgármesterével együtt kaptunk egy-egy elismerést a testvérvárosi hálózat kiépítéséért és működtetéséért.

A „Méhecske” rendbetétele hamarosan befejeződik, műszaki átadás-átvétel előtt áll. A Környezetvédelmi Hatóságot erről már értesítettük is, hiszen kötelezésünk van arra, hogy szeptember 30-ig tegyük rendbe a területet.

Az utak felújítása, aszfaltozása folyamatban van. Nagyon jelentős terület került lefedésre. A főutak mindenhol le lesznek aszfaltozva, illetve az útalapok kijavításra kerülnek.

A Bereki Vigasság rendben lezajlott.

A Nyugdíjas Találkozó jelentős esemény volt, kb. 2,5 ezer ember látogatott el a rendezvényre.

A fürdőfejlesztéssel kapcsolatosan rendszeresen folynak az egyeztetések. Az elején kisebb-nagyobb akadozással folyt a munka. Bízunk benne, hogy nem lesz különösebb elmaradás, mivel az utóbbi időben felgyorsult a munka.

Az ATM áthelyezése folyamatban van. Egyeztetések folynak. Bízunk benne, hogy az áthelyezés nem fog sokba kerülni.

Ismerteti a pénzügyi helyzetet.

2009. augusztus 28-án az Önkormányzat számláján -55 millió Ft, a fürdő számláján pedig +17 millió Ft volt.

A mai napon, 2014. augusztus 28-án az Önkormányzat és a Berek-Víz Kft. igen megbízható, komoly pénzügyi háttérrel rendelkezik. 200 millió Ft-tal állunk jobban, mint 2009. hasonló időszakában.

A bevétel szeptember 20-ig emelkedő tendenciát mutat, szeptember elején érkezik az idegenforgalmi adó bevétel is. A „Méhecske” rendbetételére, valamint az utakra kb. 30 millió Ft-ot kell kifizetni. A jövő héten valószínűleg kezdődik az Orvosi Rendelő rendbetétele is, ami erre az évre kb. 5 millió Ft kiadást jelent. Ez az összeg a költségvetésben biztosított, hiszen 10 millió Ft kiadást tervezett az Orvosi Rendelőre az Önkormányzat.

Van-e valakinek kérdése, kiegészítése?
Kérdés, kiegészítés nem hangzott el.

3. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző ismerteti a lejárt határidejű határozatokat. A beszámoló a Képviselők részére kiküldésre került. *(A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

130/2014.(VII.31.) önkormányzati határozat lakásbérleti szerződés meghosszabbításáról. Felelős: Dr. Hajdu Lajos polgármester. Határidő: 2014.08.10. A lakásbérleti szerződés meghosszabbításra került.
134/2014.(VII.31.) önkormányzati határozat bérleti szerződések megkötéséről. Felelős: Torkos György ügyvezető igazgató. Határidő: 2014. augusztus 15. A szerződések megkötésre kerültek.

Dr. Hajdu Lajos polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

138/2014.(VIII.28.) önkormányzati határozat a lejárt határidejű határozatokról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja.

Erről értesülnek:

- 1) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 2) Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 3) Polgármesteri Hivatal

4. Napirendi pont: Előterjesztés a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások intézményi térítési díjának meghatározásáról szóló 14/2005.(VII.18.) önkormányzati rendelet módosítására.

Dr. Hajdu Lajos polgármester elmondja, hogy a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások intézményi térítési díjának meghatározásáról szóló 14/2005.(VII.18.) önkormányzati rendeletben van meghatározva az ételmezés nyersanyagköltsége. Szeptember 1-jétől változik a nyersanyagérték. Az általános iskolában és az óvodában is napi 3-szori étkezést kell biztosítani. Az óvodások nyersanyagköltsége nem változik, a rezsiköltsége lényegesen csökken. Az iskolában eddig csak a napközi otthonosok igényelték 3-szori étkezést, mostantól pedig ezt bárki kérheti. Az iskolások nyersanyagköltsége azonos az óvodásokéval. Az egész napos ellátás a módosításban 331 Ft + ÁFA / fő / nap lesz. A rezsiköltség 221 Ft + ÁFA / fő / nap.

Jelenleg az egész napos ellátás 628 Ft + ÁFA / fő / nap összegről 552 Ft + ÁFA / fő / nap összegre csökken. A csökkentést a saját kertészet és a saját konyha teszi lehetővé.

Az iskola fenntartása már nem az Önkormányzaté, ettől függetlenül az étkeztetés biztosítása maradt a mi feladatunk.

Van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Czinege Béla alpolgármester megkérdezi, hogy országosan mindenkinek ennyi a nyersanyagköltség?

Potornainé Szűcs Katalin jegyző válasza: Nem. A jogszabály az étel összetételét határozza meg.

Dr. Hajdu Lajos polgármester elmondja, hogy a közétkeztetésre vonatkozó megállapodás elfogadására a zárt ülésen kerül sor. A rendelet bevezető részét, valamint az 5. §-t jogszabályi változás miatt módosítani szükséges. Megkérdezi, hogy van-e valakinek még kérdése, észrevétele?

További kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a rendeletmódosítás elfogadását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendeletmódosítást 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő rendeletet alkotta:

11/2014.(IX.05.) önkormányzati rendelet

a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások intézményi térítési díjának meghatározásáról szóló 14/2005.(VII.18.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5. Napirendi pont: Előterjesztés a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2014.(II.12.) önkormányzati rendelet módosítására.

Dr. Hajdu Lajos polgármester elmondja, hogy a költségvetési rendelet módosítására az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Átadja a szót az előterjesztés készítőjének, Kocsis Veronika gazdasági ügyintézőnek.

Kocsis Veronika gazdasági ügyintéző elmondja, hogy a Képviselő-testület 464.863.000 Ft-tal fogadta el a költségvetést. A módosítást 511.284.000 Ft-tal terjeszti a Képviselő-testület elé. A változásra elsősorban az ivóvízminőség-javító programra kapott önerő miatt került sor, mely 34.563.000 Ft. Ez mind a bevételi, mind a kiadási oldalt érintette. Különböző támogatásokat kaptunk, ilyen a kereset kiegészítés, a terület alapú támogatás, az óvodatej támogatás, a parlagfű-mentesítési támogatás, a mezőéri támogatás, az NKA támogatás, a Munkaügyi Központtól kapott támogatás a közfoglalkoztatottakra.

A működési bevételeknél 4 millió Ft-tal emelkedett a gázhő értékesítés. Ez is mind a bevételi, mind a kiadási oldalon megjelenik.

A beruházásokat, felújításokat külön kirészletezte.

Dr. Hajdu Lajos polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Buczko Zoltánné képviselő megkérdezi, hogy a közvilágítás költsége miért emelkedett?

Kocsis Veronika gazdasági ügyintéző elmondja, hogy az előző évhez képest a tavalyi évben a közvilágítás nagyon alacsony volt. Idén ez a költség a tavalyi éveket megelőző években hasonló szinten volt.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy ennek a következő ülésre utána fognak nézni.

Dr. Hajdu Lajos polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

További kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a rendeletmódosítás elfogadását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendeletmódosítást 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő rendeletet alkotta:

12/2014.(IX.08.) önkormányzati rendelet

a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2014.(II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

6. Napirendi pont: Beszámoló a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről.

Dr. Hajdu Lajos polgármester elmondja, hogy a 2014. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* Átadja a szót az előterjesztés készítőjének, Kocsis Veronika gazdasági ügyintézőnek.

Kocsis Veronika gazdasági ügyintéző elmondja, hogy kb. 50 %-os volt a teljesítés, melyet az előterjesztésben részletezett.

Czinege Béla alpolgármester elmondja hogy a kiadásoknál a 40 %-os teljesítés nagyon jó, de biztos több lesz a második félévben.

Dr. Hajdu Lajos polgármester: Igen, általában az első félévben kevesebb a kiadás.

Van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a beszámolót 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

139/2014.(VIII.28.) önkormányzati határozat

Berekfürdő Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. § (1) bekezdése alapján, a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről, a gazdálkodás helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

Erről értesülnek:

- 1) Dr. Hajdu Lajos polgármester**
- 2) Potornainé Szűcs Katalin jegyző**
- 3) Polgármesteri Hivatal**

7. Napirendi pont: Beszámoló a Berek-Víz Kft. pénzügyi helyzetéről.

Magyar Ágnes a Berek-Víz Kft. könyvelője elmondja, hogy az igazgató úr elnézését kéri, de nem tudott eljönni az ülésre. A beszámoló a Képviselők részére kiküldésre került. *(A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

A Berek-Víz Kft. pénzügyi helyzete jelenleg stabil. Augusztus 25-én 103.003 ezer Ft volt a Kft. számláján, illetve elkülönítve van a beruházásra 93.415 ezer Ft.

Dr. Hajdu Lajos polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Buczkó Zoltánné képviselő megkérdezi, hogy a csoportos belépő eladását hogyan tudtak ilyen jól teljesíteni?

Magyar Ágnes könyvelő elmondja, hogy 6-8 főtől már vannak csoportos belépők. Az arányokat a gyermekkedvezmény is módosíthatta, hiszen a múlt évben 3 éves kortól most pedig 6 éves kortól kell belépőt váltani.

Buczkó Zoltánné képviselő megkérdezi, hogy az Orgona vendégházban az Önkormányzat saját vendégei közül hány fő lett elszállásolva?

Magyar Ágnes könyvelő elmondja, hogy a következő ülésre kimutatja.

Dr. Hajdu Lajos polgármester elmondja, hogy a pénzügyi helyzet kifejezetten stabil, főleg, ha azt is figyelembe vesszük, hogy a beruházásra már kb. 130 millió Ft-ot költöttek el saját erőként, melyhez a hitelt még nem vették igénybe.

Czinege Béla alpolgármester megkérdezi, hogy a pénz fele le van kötve?

Magyar Ágnes könyvelő: Csak a pályázati pénz van lekötve.

Dr. Hajdu Lajos polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele?
További kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a beszámolót 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**140/2014.(VIII.28.) önkormányzati határozat
a Berek-Víz Kft. pénzügyi beszámolójáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Berek-Víz Kft. 2014. 1-7. havi pénzügyi beszámolóját elfogadja.

Erről értesülnek:

- 1) Berek-Víz Kft.**
- 2) Dr. Hajdu Lajos polgármester**

8. Napirendi pont: Előterjesztés a fürdőberuházáshoz kapcsolódó hitelfelvétel kezességvállalására.

Dr. Hajdu Lajos polgármester elmondja, hogy a Berek-Víz Kft. 186.517.856 millió Ft hitelt kíván felvenni a fürdőberuházásra, melyet a Kunszentmárton és Vidéke Takarékszövetkezet fog biztosítani. A hitelfelvételhez a Takarékszövetkezet az Önkormányzat kezességvállalását kéri. Ha erre igényt tartanak, akkor az kormányengedélyhez kötött. A másik lehetőség az ingatlanfedezet.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy a hitelfelvétellel kapcsolatosan egyeztetések folynak. Szeretnék elkerülni a kezességvállalást. A döntéshozókon múlik, hogy eltekintenek-e ettől. Nem biztos, hogy szükség lesz rá.

Buczko Zoltánné képviselő nem érti, hogy miért nem vállalhatunk kezességet a saját ingatlanunkra.

Kocsis Veronika gazdasági ügyintéző elmondja, hogy a gazdasági stabilitásról szóló törvény alapján garancia és kezességvállalás esetén bizonyos összeg felett kormányengedély szükséges az önkormányzatok eladósodottságának elkerülése céljából.

Dr. Hajdu Lajos polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele?
További kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**141/2014.(VIII.28.) önkormányzati határozat
kezességvállalásról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kunszentmárton és Vidéke Takarékszövetkezet által (5440 Kunszentmárton, Mátyás király u. 1.) a Berek-Víz Kft. javára nyújtandó 186.517.856 Ft összegű hitelre kezességet vállal.

A hitel az ÉAOP-2.1.1/A.I.12-2012-0093 számú Támogatási szerződés keretén belül a „Komplex fürdőfejlesztés, új turisztikai attrakciók kialakítása és szezonnyújtó szolgáltatások bővítése Berekfürdön” elnevezésű beruházás megvalósításához kapcsolódó önrészt biztosítja.

Erről értesülnek:

- 1) Berek-Víz Kft.
- 2) Kunszentmárton és Vidéke Takarékszövetkezet 5440 Kunszentmárton, Mátyás király u. 1.)
- 3) Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 4) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 5) Polgármesteri Hivatal

9. Napirendi pont: Előterjesztés a „Local Agenda 21” Fenntartható Fejlődés Helyi Program elfogadására. (Ivóvízminőség-javítási program fenntarthatósági terve)

Dr. Hajdu Lajos polgármester elmondja, hogy az ivóvízminőség-javító program szintén egy 500 millió Ft-os beruházás, 100%-os támogatottságú pályázat keretében valósul meg. A beruházás keretében kicserélésre kerül a vezetékek egy része és a glóbusz.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy a határozati javaslat melléletét képező program most készült el, mely főleg statisztika adatokat tartalmaz. A határozati javaslat a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Dr. Hajdu Lajos polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

142/2014.(VIII.28.) önkormányzati határozat

a „Local Agenda 21” Fenntartható Fejlődés Helyi Program elfogadásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Local Agenda 21” Fenntartható Fejlődés Helyi Programját elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesülnek:

- 1) Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 2) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 3) Polgármesteri Hivatal

10. Napirendi pont: Előterjesztés a beiskolázási támogatás megállapítására.

Dr. Hajdu Lajos polgármester elmondja, hogy a beiskolázási támogatás megállapítására az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* A támogatás összege megegyezik az előző évivel.

Czinege Béla alpolgármester megkérdezi, hogy nem ingyenes a tankönyvellátás?

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: Nem. Felmenő rendszerben folyamatosan vezetik be az ingyenes tankönyvet.

Dr. Hajdu Lajos polgármester elmondja, hogy az általános iskolások közül azok, akik ingyenes tankönyvre nem jogosultak, 6000 Ft, a középiskolások 10.000 Ft, az óvodások pedig 1.000 Ft támogatást kapnának.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy a középiskolások közül azok, akik az Arany János Tehetséggonodzó programban részesülnek, nem kapnak beiskolázási támogatást, hiszen őket 10 hónapon keresztül havi 5000 Ft-tal támogatja a Képviselő-testület. Ugyanez vonatkozik a főiskolásokra is, akik havi 5000 Ft Bursa Hungarica Ösztöndíjprogramban részesülnek.

Dr. Hajdu Lajos polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele? További kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

143/2014.(VIII.28.) önkormányzati határozat

a beiskolázási támogatásról, annak összegéről, az igénylés módjáról és a támogatásra jogosultak köréről.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tanévkezdés okozta nehézségek enyhítése érdekében beiskolázási támogatást nyújt azoknak a szülőknek, örökbefogadó és nevelőszülőknek, akiknek gyermeke(i) a községben lakóhellyel rendelkeznek, vagy életvitelszerűen itt tartózkodik(nak) és a községben óvodai ellátásban, vagy általános iskolai oktatásban részesül(nek), továbbá a speciális iskolai oktatásban, vagy nappali tagozaton középfokú oktatásban részesül(nek).

Beiskolázási támogatásra jogosult továbbá az a szülő, örökbefogadó szülő, és nevelőszülő is, akinek gyermeke(i) nem berekfürdői állandó lakos(ok), de a községben részesülnek óvodai nevelésben, általános iskolai oktatásban.

1) A beiskolázási támogatás összegei:

- Óvodai ellátás esetén 1.000 Ft/fő
- A Berekfürdői Veress Zoltán Általános Iskolában tanuló „ingyenes” tankönyvre nem jogosult gyermekek esetén 6.000 Ft/fő
- Gimnáziumban, szakiskolában, szakközépiskolában tanulók esetén (kivéve az Arany János Tehetséggonodzó Programban résztvevő tanulókat) 10.000 Ft/fő

2) A beiskolázási támogatás igénylésének módja:

- A községben óvodai ellátásban részesülő gyermekek után a támogatás igénylése az intézményvezető feladata, mely igénylés pontos névsor leadásával történik.
- A községben általános iskolai oktatásban részesülő gyermekek, valamint a speciális iskolában tanulók esetében a támogatást a szülő/törvényes képviselő kérelem nyomtatvány kitöltésével, valamint a tankönyv árát befizető csekk fénymásolatának csatolásával igényelhetik a Polgármesteri Hivatalban.
- Gimnáziumban, szakiskolában, szakközépiskolában tanulók esetén a támogatást a szülő/törvényes képviselő egy hónapnál nem régebbi iskolalátogatási igazolással igényelheti a Polgármesteri Hivatalban.

A támogatás 2014. október 15-ig igényelhető.

3) A beiskolázási támogatás kifizetése:

- A községben óvodai nevelésben részesülő gyermekek után gyermek után az intézményen keresztül történik.
- Egyéb esetekben a Polgármesteri Hivatal pénztárán keresztül történik a támogatás kifizetése.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a beiskolázási támogatást az Önkormányzat 2014. évi költségvetése terhére vállalja.

Felelős: Dr. Hajdu Lajos polgármester
Határidő: 2014. október 15.

Erről értesülnek:

- 1) A Szülők közhírelés útján
- 2) Csicsergő Óvoda Berekfürdő, Fürdő u. 9.
- 3) Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 4) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 5) Polgármesteri Hivatal

11. Napirendi pont; Előterjesztés a Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztására.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy a Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztásáról az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* A bizottság tagjaira a javaslatétel igen nehézkes volt, mert az induló jelöltek miatt az összeférhetetlenséget vizsgálni kellett, emiatt van, aki eddig tagja volt a bizottságnak, most viszont kimarad. Kéri a javaslat támogatását.

Dr. Hajdu Lajos polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

144/2014.(VIII.28.) önkormányzati határozat
A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-a alapján a Helyi Választási Bizottság

tagjainak:	Herczeg Károlyné	Berekfürdő, Móricz Zsigmond u. 18.
	Cseke Réka	Berekfürdő, Váci Mihály u. 1.
	Dánielné Kacsó Andrea	Berekfürdő, Váci Mihály u. 2.
	Mészáros Imréné	Berekfürdő, Móricz Zsigmond u. 6.
	Hosszú Lajosné	Berekfürdő, Móricz Zsigmond u. 11.
póttagjainak:	Bánhegyi Tamás Zoltán	Berekfürdő, Határ u. 5.
	Nádudvari Judit	Berekfürdő, Móricz Zsigmond u. 24. fsz. 2.

választja meg.

Erről értesülnek:

- 1) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 2) HVB tagjai és póttagjai

- 3) Dr. Hajdu Lajos polgármester
4) Polgármesteri Hivatal

Dr. Hajdu Lajos polgármester az ülés további részére Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdésének c) pontja alapján zárt ülés tartását javasolja. Szavazásra bocsátja a javaslatot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

145/2014.(VIII.28.) önkormányzati határozat
Zárt ülés tartásáról.


Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján az ülés további részére zárt ülést rendel el.

Erről értesülnek:

- 1) Dr. Hajdu Lajos polgármester
- 2) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 3) Polgármesteri Hivatal


/: Dr. Hajdu Lajos :/
polgármester




/: Potornainé Szűcs Katalin :/
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:


/: Dr. Kenyeres Imre :/
képviselő


/: ifj. Nagy György :/
képviselő